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АДАПТИВНА СИСТЕМА ГЛИБОКОГО НАВЧАННЯ
ДЛЯ ДОСЛІДЖЕННЯ ДАНИХ ЗАГАЛЬНОГО ТИПУ

Анотація. Пред став ле но підхід до аналізу ве ли кої кількості да них, між яки ми немає чітко -
го зв’яз ку. Він слу гує для того, щоб вста но ви ти на явність хоча б яко гось зв’яз ку, і у разі
вста нов лен ня його на яв ності виз на чи ти та кож ступінь цьо го зв’яз ку. Про де мо нстро ва но
мож ливість ав то ма тич но го об роб лен ня да них та ав то ма тич ної зміни па ра метрів сис тем гли -
бо ко го на вчан ня для фор му ван ня плат фор ми гли бо ко го на вчан ня під час аналізу па ра -
метрів да них. По ка за но, як ця сис те ма за до воль ня ти ме по тре би фахівців в інших га лу зях,
які ніколи без по се ред ньо не ви ко рис то ву ва ли сис те ми гли бо ко го на вчан ня. За до по мо гою
відо мо го на бо ру да них MNIST вста нов ле но, що з ви ко рис тан ням окре мих па ра метрів цих
да них мож на виз на чи ти їхній вплив на точність пе ре дба чен ня сис те ми гли бо ко го на вчан ня. 

Клю чові сло ва: не й рон на ме ре жа, ав то ма тич не об роб лен ня да них, інфор ма тивність
вибірки, сис те ма про гно зу ван ня, ме то ди об роб лен ня.

ВСТУП

Нині у світі є ве ли ка кількість да них, які ма ють нелінійну за лежність між різни -
ми па ра мет ра ми. Нап рик лад, ме ди ко-біологічні [1–3] або ас тро номічні [4–6]
дані, для яких за леж ності між па ра мет ра ми од но го об’єкта є не яс ни ми, і які
мож на вста но ви ти тільки за до по мо гою нелінійних ме тодів ап рок си мації. 

Іншою про бле мою є по тре ба у ро зумінні взаємо за леж нос тей да них та
їхньої сут ності. До того ж, потрібно мати на вич ки об роб лен ня цих да них та ро -
бо ти з сис те ма ми гли бо ко го на вчан ня. Заз ви чай, організо ву ють гру пи, до скла -
ду яких вхо дять фахівці у різних га лу зях. Вони спільно став лять за да чу та ви ко -
ну ють про цес досліджен ня з використанням систем глибокого навчання. 

У зв’яз ку з по тре бою у про стих рішен нях для осіб, які не є фахівця ми у га -
лузі штуч но го інте лек ту, ство ре но до волі по тужні сис те ми типу ChatGPT [7]
і Microsoft Bing [8]. Всі ці сис те ми, як пра ви ло, при зна чені для швид ко го дос ту -
пу до інфор мації без ви ко рис тан ня зви чай них по шу ко вих сис тем. На жаль, вони 
не за вжди да ють змо гу ви ко рис та ти весь по тенціал гли бо ко го на вчан ня для роз -
в’я зан ня про блем, особ ли во у тому разі, коли потрібно ско рис та ти ся мож ли вос -
тя ми глибокого навчання для аналізу великої кількості даних. 

Ще однією про бле мою є труд нощі у ро зумінні ха рак те ру впли ву одних па -
ра метрів на інші у разі од норідних досліджу ва них об’єктів, або спе цифічних за -
леж нос тей, роз гля ну тих дослідни ка ми цих па ра метрів [9–11]. Є різні ме то ди
вивчення впливів одних па ра метрів на інші [12–15].

У розд. 1 опи са но ав то ма тич ну сис те му гли бо ко го на вчан ня. У розд. 2 пред -
став ле но мож ли вості за сто су ван ня цієї сис те ми у на уко вих цілях, а саме для вста -
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